
/wew" — (A\ vendéglők megrendszabályozása.) 
A  főkapitány ellenőrizte a minap a vendéglők 
étlapjait, mert több panasz érkezett a rendőr­
ségre, hogy visszaélések történnek, a háborús 
helyzetet kihasználják egyes vendéglősök részint 
olyképpen, hogy horribilis árakat számítanak, 
másrészt pedig nem szolgálnak k i. italt annak 
a vendégnek, aki nem étkezik egyúttal vagy 
megfordítva: kötelezővé teszik az ital fogyasz­
tását. A London-szálló vendéglőse például még 
ma is kifüggeszti a nyomtatéit figyelmeztetést az 
éttermében, hogy sört nem szolgál ki, esek an­
nak a vendégnek, aki egyúttal vacsorázik is. 
Ezeknek a visszaéléseknek megakadályozását is 
feladatául tűzte ki Sándor László főkapitány s 
a Közélelmezési Hivatallal egyetértőén a hivatal . 
helyiségében csütörtökön délután értekezletet 
tartottak, hogy a vendéglői étkezést szabályoz­
zák, illetve tanácskozzanak a garázdálkodások 
megszüntetésének módjairól. Az értekezleten dr 
Nagy Ferenc, a Közélelmezési Hivatal alelnöke ; 
elnökölt s résztvett azon a főkapitány is, a fövá- | 
xos élelmezési ügyosztályának egy kiküldöttje 
és több budapesti vendéglős. Nagy Ferenc is­
mertette azt a sok kifogásolni valót, amelyek 
miatt a vendéglői étlapok és árak egységesítése 
kívánatos. Az értekezlet fontos határozatokat 
hozott. Rendelet teszi majd kötelezővé, hogy 
ezután a vendéglők csak kétféle húst 
szolgálhatnak fel, de az elkészítés módját, 
illetőleg többféleségét a rendélet nem fogja 
korlátozni. A  tészta is csak kétféle lehet, 
főtt és sült. (A  határozatnak a tésztára .vonat­
kozó része nem érdekel egyetlen vendéglőben ét- j 
liező embert sem, mert eddig sem volt főtt tészta, ; 
a legritkább eset volt, hogy valamelyik vendéglő ' 
tőit tésztával kedveskedett volna. A  legtöbb ét­
teremben eddig is csak rossz torta volt.) Ki­
mondta az értekezlet, hogy a készülő rendelet­
ben, amely nehány nap múlva megjelenik, köte­
lességévé teszik a vendéglősöknek, hogy menu-t 
adjon déli tizenkét órától két óráig s este fél­
nyolctól tizig. (Ez sem érdekel senkit, mert ed­
dig is köteles volt egy korábbi rendelet alapján 
minden vendéglős menü-t 'adni.) Fontosabb már 
az a rendelkezés, hogy a menü árát megállapít­
ják. És pedig három koronától hat koronáig ter­
jedően. Mert visszaélés volt eddig az is, hogy 
akárhány kis kocsma akadt, amely hat koronát 
számított a rongyos menüért csak azért, hogy 
senki se rendeljen. Most majd másként 
lesz: ármegál lapitó-b'Lzotts éig öle fognak mű­
ködni, ezek a bizottságok ellenőrzik majd 
Röthetenként a vendéglőket s megállapítják az 
árakat. Nem korlátozzák ezután sem a főzelék­
félék és torták felszolgálását, valamint a hal sem 
osztható he a húsfélék kategóriájába. Egyik ér- 
{ílekes határozata, még a csütörtöki konferenciá­
nak, hogy eltörlik véglegesen a hústalan napot, 
a rendelet életbelépése után a, péntek eem lesz 
hústalan nap. Hogy pedig a vendéglősök azt ne 
mondhassák, hogy rémesen drágán tudják csak 
az anyagot beszerezni, a Haditermény Részvény­
társaság fog gondoskodni a szükségletek fedezé­
kéről. A  Közélelmezési Hivatal és a főkapitány 
reméli, hogy ezekkel az intézkedésekkel meg­
szünteti a vendéglők visszaéléseit.
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